



日、韩代表团团长接受采访—— 看重成绩，更看重交流



昨天上午，参加本次运动会的日本代表团团长尾崎宏、韩国代表团团长金福炫先后接受了省会媒体的采访，谈及参加本次运动会的目标，两位团长异口同声地表示：固然希望运动员能全力以赴发挥水平取得优异成绩，但看重的是通过比赛相互学习，相互交流，积累经验。

晚报首席记者 郭韬略 实习生 王安琪/文
晚报记者 白韬/图

成绩很重要，但交流更重要

日本代表团此次共有244名运动员，韩国代表团则共有185名运动员，和中国代表团一样，他们也将参加全部11个项目的比赛。

从前天抵达之后，郑州一直在下雨，这也让两位团长有了一些担心。“很多项目都是在室外，尤其是田径，下雨天会影响到队员的发挥，希望在比赛开始后天气转好。”尾崎宏说。

虽然对各自的成绩有着很高的期待，但两位团长也都表示，成绩并不是参赛的最终目的，而是要让选手们通过比赛，多和对手交流，来增加经验，提升实力。

金福炫认为：“除了比赛之外，对于选手们来讲，还是一个体验中国文化的很好机会，这将是他们人生中一次很重要的经历，也会让韩国的年轻人进一步了解中国这个正在崛起的国家。”

两团长都是首次来河南，很期待去少林寺

尾崎宏和金福炫都还是第一次来到河南，虽然抵达郑州的时间很短，还谈不上“了解”，但对于这个具有悠久历史的古国古都已经有所耳闻，两人最期待的就是去少林寺了解中国功夫。

日本代表团是前天从大阪出发，于下午抵达郑州的。“到了之后，就忙于代表团各种事务，还没来得及出去转转，但从下飞机到宾馆，一路上看到那么多高楼大厦、漂亮的建筑，坦白讲，我挺惊讶的。”尾崎宏说。

尽管是第一次来河南，尾崎宏对于中原也早有了解，不仅知道郑州、洛阳这些古城，他甚至知道“逐鹿中原”的故事正是发生于河南：“我对中国的武术有很深的印象，并且很喜欢，不久前我才看过成龙演的电影《功夫梦》，我知道少林寺的武术很厉害，很高兴来郑州的行程中也有参观少林寺这一项，我很期待这一天。”

金福炫则感动于郑州人的热情。“从一下飞机开始我就感受到了主办方的热情，他们的接待工作做得非常细致，很多细节都让我感动，所以我要向中华全国体育总会主席刘鹏先生表达我们的谢意。”

同样第一次来河南的金福炫最想去的地方也是少林寺：“少林寺在韩国名气很大，所以这次来一定要去那里看看。我知道河南是中国古代文明的发源地之一，来到这里能让我们的年轻运动员更多了解中国的历史和文化，了解这个国家，这将会促进韩国和中国两国人民之间的友谊。”

中国之夜·河南之夜

中日韩青运会昨晚郑州开幕

昨晚8时，在河南电视台演播厅，一阵欢快悠扬的中国民乐拉开了中日韩青运会开幕式的序幕，中日韩三国青少年运动员在这里共同度过了一个难忘的中国之夜、河南之夜，富有中原特色的文艺表演为运动员带来了一场如梦如幻的视觉盛宴。

晚报记者 尚新娇 实习生 王安琪/文 晚报记者 白韬/图

演出刚开始，观众席上一片闪亮，运动员们纷纷举起手机进行拍照、录像，记录这一个美妙的歌舞之夜。

“盘古开天育华夏”、“清明上河三月三”……代表着力量的巨人盘古挥舞着巨斧，演绎着开天辟地、创世万物的中国神话传说。

清明上河更是一幅宋代政通人和的兴盛祥和景象，市井生态，其乐融融。只见两三个小贩从舞台上走下来，来到观众中间，运动员们顿时活跃起来，小贩也毫不吝啬地摘下彩色的小风车、小糖人，一一送给来自邻邦的运动员。

演出精彩迭出，大厅内掌声如潮。

“蝶舞天际梁祝情”，讲述了一个凄美动人的中国爱情故事，男女演员将爱情演绎得缠绵哀婉，荡气回肠。

“功夫盖世少林僧”则将全场演出推向了高潮，石破天惊的少林奇功，震撼了全场观众。

“天下功夫出少林”，郑州是少林武术的故乡，日韩运动员可谓大开眼界，大饱眼福。

来自韩国的运动员南基文今年17岁，是高一学生，参赛项目是手球，第一次来中国。当记者问他对中国印象时，小伙子说：“中国非常大。”

对这次比赛有什么期待呢？

南基文自信地说：“肯定要争第一。”而当记者问他，对中国什么地方最有印象，最想去的是什么地方时，他脱口而出：“少林寺。”

演出将近结束，记者又一次采访了这位活泼善谈的男孩，问他对演出有什么印象，南基文兴奋地连用了三个词来形容他的感受：“特别华丽，特别精彩，少林武术特别喜欢！”



医疗药品 药品类：刊登最小规格 2.8×4cm，刊例价 200元/次，刊1块及以上每基本块 140元/次，一次性签订72块限30天内刊完优惠至6000元。广告热线：63399000 63396000

买氧立得送千元足疗机

心/脑/肺/不适人群，日常氧疗必备产品

氧立得电子制氧机，通电后，迅速出氧，一台氧立得能出三种氧，您可以根据需要选择。非常适合心脑血管、呼吸系统疾病等患者使用。护心养脑，氧立得好，吸氧就用氧立得！

一边吸氧一边做足疗，做完之后，那叫一个舒服，而且对改善修复内脏器官功能，都有好处。孝顺的儿女都知道，如果父母每天都能享受一次吸氧足疗，对他们的身体一定很好。现在，您只要订购氧立得电子制氧机。市场价1380元的足疗机，不花钱，送给您。让父母想吸氧就吸氧，想足疗就足疗，孝敬父母的首选礼品，一举两得，好处多多。

送 买氧立得电子制氧机 足疗机 赠品以实物为准 仅限电话订购

咨询订购 0371-68888012 仅售1980元

12元/盒 治疗高血压 热销绿城

减少西药依赖 真正安全降压

“清血降压120”药物纯天然，经现代超低温萃取及生物破壁技术提纯而成，无任何毒副作用，服用安全可靠。平稳降压，药物直接作用于血液和脏腑，调控人体血压机制平衡失调，促使动脉血管软化，清除血液垃圾，改善血液循环。植物药材中富含的多种微量元素能起到增强免疫力改善微循环，提高免疫力，降低血压、血脂和血粘度，有效治疗高血压引起的并发症。服用清血正压120当天头晕、胸闷、气短等症减轻。7-15天后血压降到正常标准头晕、胸闷心悸、手脚麻木症状基本消失。3-5个月后患者血管软化，弹性恢复，稠血变清，血压平稳不反弹，心脑血管病患者流口水、手抖、视物不清、心绞痛等症明显改善，避免心脑血管疾病突发。

原价29.8元/盒 活动价12元/盒 另买三十盒赠送五盒 买五十盒赠送十盒

内免费送货 外地货到付款 专家跟踪指导用药

咨询热线：56600681 经销地址：市五院对面同禧堂药房/市一分院东200米路北大街东大街药房 郑州百货大楼一楼医药柜/永安街交庆丰街东50米路北福仁堂药房